Corrections for Dude Ranch
On the top of page 4 it reads next to block A cut 32.
It should read block A cut 50.

## **Block Construction**

Block A

Instructions are given for one block. Make 50 Block A's.